
回答内容 回答数 割合

１．協会・連盟の代表または役員 26 81.3%

２．協会・連盟の構成員 5 15.6%

３．その他 1 3.1%

合　　　　　計 32 100.0%

回答内容 回答数 割合

１．  １～１０団体 22 78.6%

２．１１～２０団体 4 14.3%

３．２１～３０団体 1 3.6%

４．３１～４０団体 1 3.6%

５．４１～５０団体 0 0.0%

６．５０団体以上 0 0.0%

合　　　　　計 28 100.0%

28

　　 　ついてお答えください。

回答内容 回答数 割合

１．大幅に増加した 0 0.0%

２．増加した 5 16.7%

３．変化はない 15 50.0%

４．減少した 7 23.3%

５．大幅に減少した 3 10.0%

６．わからない 0 0.0%

合　　　　　計 30 100.0%

増減についての考え、意見

問１．　回答される方についてお答えください。

問２．貴協会・連盟の加盟団体数についてお答えください。

問３．貴協会・連盟の加盟団体の増減（５年前との比較）に

・まとめ役の不在

・練習場所の確保の問題

【協会・連盟】
戸田市スポーツ・レクリエーションに関する意識調査

・高齢化

１． １～１０団体

78.6%

２．１１～２０団体

14.3%

３．２１～３０団体

3.6%

４．３１～４０団体

3.6%

５．４１～５０団体

0.0%
６．５０団体以上

0.0%

１．協会・連盟の代表

または役員 93.5%

２．協会・連盟の

構成員 6.5%

３．その他 3.1%

１．大幅に増加した

0.0%

２．増加した

16.7%

３．変化はない

50.0%
４．減少した

23.3%

５．大幅に減少した

10.0%

６．わからない

0.0%
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　　　 ついてお答えください。

回答内容 回答数 割合

１．大幅に増加した 0 0.0%

２．増加した 4 13.8%

３．変化はない 8 27.6%

４．減少した 13 44.8%

５．大幅に減少した 3 10.3%

６．わからない 1 3.4%

合　　　　　計 29 100.0%

増減についての考え、意見

・高齢化

回答内容 回答数 割合

１．大幅に増加した 0 0.0%

２．増加した 9 30.0%

３．変化はない 10 33.3%

４．減少した 6 20.0%

５．大幅に減少した 4 13.3%

６．わからない 1 3.3%

合　　　　　計 30 100.0%

　　　　  われることは何ですか。（３つ以内に○）

回答内容 回答数 割合

１．練習場所（施設）の確保及び充実 22 32.8%

２．十分な練習時間の確保 13 19.4%

３．優秀な指導者の確保 11 16.4%

４．ジュニア選手の育成 6 9.0%

５．強化選手の育成 1 1.5%

６．十分な活動資金の確保 12 17.9%

７．わからない 1 1.5%

８．その他 1 1.5%

合　　　　　計 67 100.0%

その他の回答例

・練習場所の確保の問題

・広報

問４．貴協会・連盟の競技人口の増減（５年前との比較）に

・若者の競技離れ

問５．貴協会・連盟の競技力の増減（５年前との比較）につ

・生徒数の減少

　　　 いてお答えください。

問６．貴協会・連盟の競技力向上のために、特に重要と思

１．大幅に増加し

た

0.0%
２．増加した

13.8%

３．変化はない

27.6%

４．減少した

44.8%

５．大幅に減少し

た

10.3%

６．わからない

3.4%

１．大幅に増加した

0.0%

２．増加した

30.0%

３．変化はない

33.3%

４．減少した

20.0%

５．大幅に減少した

13.3%

６．わからない

3.3%

１．練習場所（施設）の

確保及び充実

25.4%

２．十分な練習時間の確

保

19.4%

３．優秀な指導者の

確保

22.5%

４．ジュニア選手の育成

16.9%

５．強化選手の育成

1.5%

６．十分な活動資金の確

保

17.9%

７．わからない

1.5%
８．その他

1.5%
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　　　 ついてお答えください。

回答内容 回答数 割合

１．すでに何らかの取り組みを行っている 7 24.1%

２．現在は行っていないが、今後は取り組んでいく予定がある 9 31.0%

３．取り組む予定はない 13 44.8%

合　　　　　計 29 100.0%

取り組み内容

回答内容 回答数 割合

１．競技人口の減少 19 25.7%

２．指導者の確保 9 12.2%

３．運営役員の不足 12 16.2%

４．活動場所（施設）の確保 17 23.0%

５．活動資金の不足 12 16.2%

６．特にない 4 5.4%

７．その他 1 1.4%

合　　　　　計 74 100.0%

その他の回答例

問８．貴協会・連盟の問題や課題となっていることは何で

　　　 すか。（該当するものすべてに○）

問７．貴協会・連盟の障がい者に対する取り組み状況に

・担当者の付き添い

・練習会場の確保

・参加しやすい環境作り

・スポ－ツ庁、教育委員会の制限のため活動ができない

１．すでに何らかの

取り組みを行っている

25.8%

２．現在は行っていないが,

今後は取り組んでいく

予定がある

22.6%

３．取り組む予定はない

44.8%

１．競技人口の減少

25.7%

２．指導者の確保

12.2%

３．運営役員の不足

16.2%

４．活動場所（施設）の確

保

23.0%

５．活動資金の不足

16.2%

６．特にない

5.4%

７．その他

1.4%
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　　　べてに○）

回答内容 回答数 割合

１．スポーツ施設・設備の充実 25 20.8%

２．スポーツ教室やイベントの充実 18 15.0%

３．子供の体力向上に向けた取り組み 10 8.3%

４．学校のクラブ活動の充実 10 8.3%

５．高齢者スポーツの促進 14 11.7%

６．障がい者スポーツの促進 6 5.0%

７．スポーツ指導者・ボランティアの育成 11 9.2%

８．スポーツ団体の育成・支援 14 11.7%

９．トップレベルのスポーツ選手の育成・支援 5 4.2%

１０．スポーツ推進は必要ない 7 5.8%

１１．その他 0 0.0%

合　　　　　計 120 100.0%

・戸田市民の活動意欲の応援

・新たな加入者の不足

・公認大会が開催できる正規規格の施設を建設

　　  ください。

・スポ－ツセンターとの一体化

問９．あなたは、戸田市がスポーツを推進していくうえで、

・協会連盟の共有事務スペースがほしい。

１０．最後に、戸田市のスポーツに対する取り組みに関してご意見やご要望がありましたら、ご自由にご記入

・活動時間の短縮によるレベルの低下

　　　重要 なことは何だと思いますか。（該当するものす

・体育協会のホームページに各加盟団体のﾍﾟｰジを作成して欲しい。

・子供の体力づくりの向上、部活への制限解除

・場所、日時の制約に苦労している。

・教員だけでなく、プロ、トップアスリートの指導など

１．施設設備の充実

19.0%

２．教室･イベントの充実

11.2%

３．体力向上に向けた

取り組み

12.1%

４．部活動の充実

8.6%

５．高齢者スポーツの促進

11.7%

６．障がい者スポーツの促

進

5.0%

７．指導者・ボランティアの育成

14.7%

８．団体の育成・支援

12.1%

９．トップレベルの選手の

育成・支援

4.3%

１０．スポーツ推進は必要な

い

5.8%

１１．その他

0.0%
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